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Alle ore 16.15 sono presenti il Presidente della Commissione Consiliare D'Angelo Filippa e i
componenti Arena, Roccazzella e Speranza. E' presente il Sindaco Draià Francesca.
Il Presidente ringrazia i presenti e comunica di aver ricevuto una pec da parte della consiglieta
Draga con la quale chiede di spostare la seduta della Commissione per motivi suoi di salute.
La Commissione concorda per il non rinvio, allo stesso tempo una copia della relazione consegnata
oggi nel cassetto del Presidente della Commissione viene fatta mettere nel cassetto della consigliera
Draga per darle la possibilità di fare le proprie valutazioni.
Si passa alla lettura della Relazione.
Con soddisfazione si apprende, così come confermato dal Sindaco, che il Regolamento sulle Misure
socio-assistenziali emendato lo scorso anno ha consentito gli uffici di lavorare con serenità.
Sindaco: comunica che a breve verrà attivata l'assistenza domiciliare pomeridiana; partirà anche il
progetto per il contrasto alla povertà, attivato grazie ai Piani di Zona; inoltre invita i gruppi
consiliari a dare suggerimenti all'Amministrazione in vista della imminente definizione del Piano

tli Obiettivi.
^ prende atto della Relazione e dell'invito del Sindaco e chiede che la stessa Commissione

venga aggiornata per avere la possibilità di fare le dovute valutazioni su quanto appreso oggi in
Commissione.
Arena: si ritiene soddisfatto del lavoro fatto dagli uffici e, raccordatosi con i componenti del duo
gruppo, concorda per una nuova seduta di commissione.
La Commissione si autoconvoca per lunedì 15 gennaio 2018 in orario pomeridiano.
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Speranza Giuseppe          sostituto

Arena Fabio              sostituto

Roccazzella Filippo        sostituto
Forte Concetta             componente

Draga Concetta            componente

Bentivegna Stefano        componente

Castoro Carlotta          componente

D'Angelo Filippa         Presidente
Componenti

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE

IIA COMMISSIONE CONSILIARE
(Beni Culturali-Pubblica Istruzione -Solidarietà Sociale-Sport- Turismo e Spettacolo-Personale)

Verbale n 1 del  10.1,2018

II giorno 10 del mese di gennaio 2018 alle ore 16.15, si è riunita la IIA Commissione Consiliare,
giusta convocazione del Presidente D'Angelo Filippa, per discutere il seguente O.d.G:

>Attività Settore Socio-assistenziale;
>Varie ed eventuali.
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I componenti

(Ins. D'Ai^geLo FÌU.1^)

Il Presidente
Della HA Commissione

Nessun altro chiede di parlare, per cui alle 17.15^ la seduta si ritiene chiusa.

Viene redatto il presente verbale.
Letto, confermato e sottoscritto.


